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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 01ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 19ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

TRÊS DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E 

NO YOUTUBE. 

 

 

 

Às dezesseis horas e nove minutos, com a presença, registrada por livro próprio 

e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior, 3º 

Secretário; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; Carlos Humberto 

Seraphim, Presidente da Mesa; César Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; 

Daniel Fernandez Córdoba Barbosa; Edison Roberto Parra; Fábio Soares de 

Oliveira; Getúlio de Carvalho Filho; Gilberto Costa Marques; Igor dos Santos 

Cavelagna; Jander Cavalcanti de Lira, 1º Secretário; Luis Alberto Garcia Vigilio 

de Galarraga; Marcel Franco Munhoz; Marcos Sergio Gonçalves Fontes, 2º 

Secretário; Matheus Lothaller Gianello; Olyntho Sequalini Voltarelli; Roberto 

Luiz Vidoski; Rodnei Claudio Alexandre, Vice-Presidente; e Welbe Cavalcante 

Macedo. O Vereador Carlos Humberto Seraphim assume a Presidência da Mesa 

e declara aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por intermédio das páginas 

oficiais da Câmara Municipal nas redes sociais Facebook e Youtube, conforme 

links: <https://www.facebook.com/watch/?v=2468039770237844> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=SqoAJ8BVXn8>. O Sr. Presidente 

comunica ao Plenário que a Ata da 16ª Sessão Ordinária, tendo sido enviada, aos 

senhores vereadores, e não havendo retificação ou impugnação apresentada, fica 

“Aprovada”. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que, nos termos da 

Resolução nº 1083 e artigos 113 e 114 do Regimento Interno, encontra-se na 

Mesa o ofício do Vereador Roberto Luiz Vidoski, comunicando, no Processo 

nº. 4597/24, que se licenciará, para tratar de assuntos particulares por 51 dias, 

no período de 16 de junho a 5 de agosto de 2025, em conformidade com o inciso 

IV do artigo 10 da Lei Orgânica e com inciso IV do artigo 74 do Regimento 

Interno. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao Pequeno 

Expediente. Processo nº. 2121/25. Prefeitura Municipal. Ofício do Sr. Prefeito 

Municipal, encaminhando cópia do Balanço Financeiros da Prefeitura referente 

ao mês de abril de 2025. “À Comissão de Finanças e Orçamento”. Processo 
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nº. 2662/25. Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo. Sentença referente à 

ação civil pública – Processo 1008083-73-2022.8.26.0565 - Vara da Infância e 

Juventude de São Caetano do Sul. “Ciente”. Processo nº. 0704/25. Secretaria 

Geral de Planejamento Legislativo. Ofício da Universidade Municipal de São 

Caetano do Sul - USCS encaminhando cópia do Termo Aditivo de Convênio 

entre aquela autarquia e a Fundação Universidade do Estado De Mato Grosso, 

cujo objeto é a associação de esforços e a coordenação de ações visando 

promover a qualidade das atividades de ensino e pesquisa. “Ciente”. Processo 

nº. 2805/25. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "autoriza a recomposição 

monetária da tabela de vencimentos dos servidores públicos municipais e dá 

outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2668/25. Welbe Cavalcante Macedo. Projeto de Lei 

que "institui a política de banco de fraldas solidário, consistente na arrecadação 

de doações e distribuição gratuita de fraldas descartáveis para crianças, pessoas 

idosas e pessoas com deficiência em situação de vulnerabilidade social.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

2675/25. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "institui a proibição de 

atendimento, no âmbito da rede municipal de saúde, a bonecos do tipo 'reborn' e 

a quaisquer objetos inanimados, que não se caracterizem como seres humanos.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 2712/25. Getúlio de Carvalho Filho. Projeto de Lei que "proíbe o plantio, 

cultivo e manejo da palmeira cica (Cycas revoluta), no município de São Caetano 

do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2722/25. Rodnei Claudio Alexandre. 

Projeto de Decreto Legislativo que "concede o título de 'Cidadão 

Sulsancaetanense' ao Senhor Nehemias Santos Silva, pelos relevantes serviços 

prestados ao município.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento”. Processo nº. 2728/25. Américo Scucuglia Junior. Projeto de Lei 

que "altera a redação do art. 1º da Lei 6.141, de 27 de outubro de 2023, que 

dispõe sobre a criação do programa Tarifa Zero e dá outras providencias.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

2731/25. Welbe Cavalcante Macedo. Projeto de Lei que "institui a licença-

paternidade aos servidores municipais, por nascimento ou adoção de filho.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

2732/25. Welbe Cavalcante Macedo. Projeto de Lei que "institui a política de 

conscientização sobre a importância da licença-paternidade, com foco no apoio 

à mãe, no pós-parto, no desenvolvimento da criança e na corresponsabilidade 

parental.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 2744/25. Welbe Cavalcante Macedo. Projeto de Lei que "altera o 

inciso III do art. 98, do art. 121 e do título da seção IV do capítulo IV, e acresce 
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o art. 121-A, todos da Lei nº 1.183, de 09 de maio de 1963, que estabelece o 

estatuto dos funcionários públicos do município de São Caetano do Sul.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

2747/25. Mesa Diretora. Projeto de resolução que "dispõe sobre o recebimento 

e rateio dos honorários advocatícios oriundos de sucumbência aos procuradores 

da Câmara Municipal de São Caetano do Sul". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2787/25. Mesa Diretora. 

Projeto de resolução que "altera e acrescenta dispositivos à resolução nº 1.057, 

de 25 de setembro de 2019, alterada pela resolução nº 1.094, de 18 de agosto de 

2023, que autoriza a Câmara Municipal de São Caetano do Sul a fornecer 'Vale 

Refeição' a seus servidores ocupantes de cargos ou empregos públicos, de 

provimento efetivo ou em comissão, bem como aos que estiverem à disposição 

da mesma e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2801/25. Caio Martins Salgado. 

Projeto de Lei que "dispõe sobre a obrigatoriedade, aos estabelecimentos de 

comercialização e revenda de reciclagens, sucatas e afins, para manterem 

registro de procedência dos resíduos e fios de cobre, efetuarem registro no 

departamento de controle fiscal de atividades econômicas e guardarem notas das 

atividades pelo prazo mínimo de 5 anos". “Às Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2806/25. Mesa Diretora. Projeto de 

Lei que "dispõe sobre a recomposição monetária da tabela de vencimentos dos 

servidores públicos em geral da Câmara Municipal de São Caetano do Sul, 

ativos, inativos e em disponibilidade e dá outras providências.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2665/25. 

César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

determinar à Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no bairro Santa Maria, 

com foco no perímetro formado pelas seguintes vias: alameda Araguaia, rua 

Xingu, rua Arlindo Marchetti e rua Ivaí. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

2666/25. Welbe Cavalcante Macedo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a implantação de mão única na rua Bartolomeu Ferrero, bairro 

Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2669/25. Cícero Alves Moreira. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando implantação de faixa 

amarela (proibido estacionar) na rua Machado de Assis, nº 525 no bairro Santo 

Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2670/25 a 2672/25. Caio 

Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: solicitando o aumento do número de 

atendentes terapêuticas nas salas de aula da Rede Municipal de Ensino; estudos 

visando à ampliação do programa Mover, incluindo a adaptação de veículos para 

o transporte de pessoas com mobilidade reduzida, como indivíduos com autismo, 

síndromes e outras condições que dificultam o acesso aos meios convencionais 
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de transporte; e a realocação da faixa de carga e descarga atualmente situada na 

alameda São Caetano, em frente ao nº 2213. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 2673/25 e 2674/25. Américo Scucuglia Junior. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que 

realize a revisão do protocolo de atendimento, visando a descentralização do 

atendimento de “porta aberta” do Pronto Socorro municipal (PS), com a 

ampliação deste modelo para as Unidades Básicas de Saúde (UBSs), permitindo 

o atendimento de casos de urgência sem agendamento prévio; e que realize a 

contratação de médico sanitarista para percorrer as Unidades Básicas de Saúde 

(UBSs) do município. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2676/25 e 

2677/25. Américo Scucuglia Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a alteração de sentido 

viário da rua Doutor Durval Vilalva, no bairro Fundação; e a instalação de 

sinalização de “proibido estacionar” (incluindo placa de trânsito e pintura de 

meio-fio, se possível) na rua Marlene, no trecho compreendido entre os números 

393 a 368, no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2678/25 

a 2682/25. Matheus Lothaller Gianello. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a limpeza e varrição com 

maior frequência no entorno do cruzamento das ruas Niterói e José Paolone, no 

Centro; estudos viabilizando a melhoria na sinalização de trânsito na rua 

Constantino de Moura Batista, no bairro Mauá; o recapeamento asfáltico da rua 

Constantino de Moura Batista, no bairro Mauá; a realização de estudos 

objetivando a criação de uma lombada na rua Nelson, altura do número 80, no 

bairro Mauá; e a realização dos serviços de reparos do asfalto na alameda Conde 

de Porto Alegre, na altura do nº 2062, no bairro Santa Maria. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2683/25 a 2686/25. César Rogério Oliva. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: que seja implantada sinalização adequada na esquina da rua Xingu 

com a alameda Conde de Porto Alegre, no bairro Santa Maria; a demarcação de 

vaga para pessoa com deficiência, próxima à avenida Goiás, nº 291, bairro 

Centro; a instalação de placas com QR Code no Terminal Rodoviário Nicolau 

Delic; e a demarcação de vaga para pessoa com deficiência próxima à rua Ivaí, 

número 800, bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2688/25 

e 2689/25. Carlos Humberto Seraphim. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o reparo de um buraco 

("caixa aberta") na entrada da EMEI Cleide Rosa Auricchio; e a indicação de 

estudos para elaboração de um decreto dispondo sobre a isenção, em qualquer 

vaga de estacionamento rotativo, da cobrança da tarifa de Zona Azul para 

pessoas idosas e com deficiências e mobilidade reduzida. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2691/25. Rodnei Claudio Alexandre. Indicação ao 
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Senhor Prefeito Municipal objetivando a higienização dos veículos de transporte 

público utilizados nas linhas do bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2693/25. Getúlio de Carvalho Filho. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando, em conjunto com seus engenheiros ambientais, um 

urgente mapeamento de praças, jardins, parques, escolas e em toda a área 

pública, onde possa existir a planta cica (sagu-de-jardim), e, em sequência, a 

remoção urgente dessas plantas, considerando que se tratam de espécies 

altamente tóxicas. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2694/25 a 2696/25. 

Américo Scucuglia Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: a realização de estudos para 

implantação de curso de confecção de bonecos e bonecas de pano inclusivas, 

com fins sociais e educativos; a realização de estudos técnicos para 

descentralização do programa “Nosso Prato” para os Centros da Terceira Idade 

(CISEs); e a realização de estudos para a implantação de terapias com animais, 

no âmbito das instituições municipais de saúde, educação e assistência social. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2697/25 a 2700/25. Getúlio de Carvalho 

Filho. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: estudos objetivando a urgente necessidade das 

podas das árvores localizada à rua Ribeiro de Barros, próximo à entrada de 

veículos do condomínio "Play Life", localizada à rua Rio de Janeiro 1014 - 

Oswaldo Cruz; estudos e tratativas para a urgente necessidade de melhorias na 

segurança e nas condições de limpeza da praça Maria Salete Bento Cicaroni, 

localizada na alameda São Caetano, 1687, bairro Santa Paula; estudos e tratativas 

para a possível instalação de uma lombofaixa na rua Porto Calvo, na altura do nº 

188, bairro Oswaldo Cruz; e estudos e tratativas para se intensificar a 

fiscalização na rua Santo Antônio, na altura do número 329, bairro Centro. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2701/25 a 2705/25. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: estudos e tratativas para a poda das árvores localizadas nas 

dependências da EMEF Leandro Klein, situada na rua Prestes Maia, nº 100, 

bairro Nova Gerty; estudos e tratativas para a manutenção das grades de 

segurança instaladas nas dependências da EMEF Leandro Klein, localizada na 

rua Prestes Maia, nº 100, bairro Nova Gerty; estudos visando a realização de 

poda da árvore localizada na rua Ribeiro de Barros, 195, bairro Olímpico; que 

seja notificado o proprietário do terreno localizado na rua Ivaí, próximo do nº 

1150, bairro Santa Maria, para que seja realizada a poda do mato e a retirada de 

entulho do terreno; e estudos visando à instalação de uma câmera de 

monitoramento nas proximidades da rua Arlindo Marchetti, altura do nº 1048, 

no bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2707/25. Cícero Alves 

Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a 
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Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no bairro Barcelona. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2708/25 e 2709/25. Getúlio de Carvalho Filho. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: uma campanha de conscientização do maio amarelo, 

utilizando faixas, avisos em suas redes sociais e em próprios públicos, para 

destacar a importância da segurança no trânsito; e a criação de um hospital 

especializado em oncologia, assegurando que os pacientes tenham acesso a 

diagnósticos precoce e a tratamentos adequados, o que promoverá melhores 

resultados e uma qualidade de vida significativamente superior. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2711/25. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a realização de estudos para implantação 

de cursos de artesanato, para as mulheres atendidas pelo cream. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2713/25 a 2716/25. Getúlio de Carvalho Filho. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a implementação de sessões plenárias simuladas com alunos 

das escolas municipais, estaduais e privadas, principalmente nas de ensino 

médio, com o objetivo de conscientizar e estimular os alunos sobre a importância 

da vida pública e de seus representantes, tanto no Poder Legislativo, quanto no 

Poder Executivo, além de esclarecer quais são seus papéis e funções; que a 

Prefeitura notifique o responsável pelo ParkShopping São Caetano para a 

remoção imediata da planta cica (sagu-de-jardim), uma espécie tóxica; a criação 

de cursos de alfabetização exclusivos para idosos nos Centros integrados de 

saúde e educação (CISEs); e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas, em toda extensão da avenida 

Goiás, principalmente na altura do nº 160, bairro Santo Antônio. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2718/25 a 2721/25. Getúlio de Carvalho Filho. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: que a equipe responsável pela limpeza urbana realize na rua 

Heloísa Pamplona - fundação; instalação de lombada ou redutor de velocidade 

na rua Piabanha, na altura do numeral 244, bairro Santa Maria; implantação de 

uma lombofaixa no cruzamento da rua Nossa Senhora de Fátima com a rua 

Maranhão; e parceria com a Universidade Municipal de São Caetano do Sul 

(USCS), para disponibilizar aos alunos da área da saúde a oportunidade de 

realizar estágios nas escolas municipais, com o foco em ensinar tanto os alunos 

quanto os profissionais da educação sobre Primeiros Socorros e noções básicas 

de atendimento emergencial. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2723/25. 

Cícero Alves Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

poda da árvore localizada na rua Giovanni Moretti, nº 128, no bairro Nova Gerty. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2724/25. Gilberto Costa Marques. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil 
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Municipal, rondas intensivas no bairro Boa Vista, especialmente no entorno da 

EMEI Francisco Falzarano e da UBS Dr. Ângelo Antenor Zambom. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2726/25. Roberto Luiz Vidoski. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas na rua Conselheiro Lafayete altura nº 450 - bairro Barcelona. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 2727/25. Américo Scucuglia Junior. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a manutenção do elevador no prédio 

do antigo Hospital São Caetano, onde hoje está sendo utilizado pela USCS 

(Universidade Municipal de São Caetano do Sul). “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2730/25. Welbe Cavalcante Macedo. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a remoção de veículo abandonado na rua João Galego, 

em frente ao nº 246, no bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 2734/25 a 2739/25. Getúlio de Carvalho Filho. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

urgente necessidade de criação de estratégias que promovam a ampliação de 

oportunidades para os artistas da nossa cidade; que a Prefeitura adote ações de 

segurança e saúde pública na praça da Figueira (Virgílio Leandrini); que a 

Prefeitura notifique o proprietário do prédio com indícios de abandono, 

localizado na alameda João Galego, altura do nº 637, no bairro Santa Maria; a 

necessidade urgente de manutenção e/ou substituição dos brinquedos localizados 

no parque Talita Tomarevski (parque Guaiamu), situado na rua General 

Humberto de Alencar Castelo Branco, nº 501; a melhor divulgação do número 

de emergência 0800 7000 156 ou a possível consideração para retorno do antigo 

número 199, ou até mesmo a criação de um número mais fácil para o SOS 

Cidadão; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no bairro 

Centro, especialmente no terminal rodoviário e na estação da CPTM. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2741/25 a 2743/25. Getúlio de Carvalho 

Filho. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a urgente necessidade da poda da árvore 

localizada na avenida Sen. Roberto Simonsen, na altura do numeral 1190, bairro 

Cerâmica; a criação de uma plataforma online, um aplicativo ou até mesmo a 

utilização do site oficial da Prefeitura para o cadastro do benefício da cesta 

básica; e a criação de um abrigo municipal para pets abandonados. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2749/25 a 2756/25. Getúlio de Carvalho Filho. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: ações de segurança e saúde pública na praça Maria Salete 

Bento Cicaroni, localizada na alameda São Caetano, nº 1687, bairro Santa Paula; 

a instalação de semáforos inteligentes nas faixas de pedestres do terminal 

rodoviário; a implantação de um programa contínuo de doação de leite materno; 

a criação de uma plataforma online, um aplicativo ou até mesmo a utilização do 
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site oficial da Prefeitura para o cadastro do benefício do auxílio para compra de 

leite em pó, chamado “Pró-Leite”; estudos e tratativas para avaliar a viabilidade 

da instalação de uma lombofaixa na rua Amazonas, em frente ao nº 2372; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos os 

tipos de viatura, no cruzamento da rua Nelly Pellegrino com a av. Tietê - Nova 

Gerty; estudos e tratativas visando a consideração da possibilidade de 

implementar a opção de parcelamento das dívidas referentes ao abastecimento 

de água e à taxa de lixo no sistema do SAESA; e determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas em toda extensão do bairro São José. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2759/25 e 2760/25. César Rogério Oliva. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: poda da árvore localizada na rua Ângela, 73 no bairro Nova Gerty; e 

a disponibilização de mais dois estagiários de apoio escolar na EMEF Leandro 

Klein, localizada na rua Prestes Maia, nº 100, no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2762/25 a 2768/25. Luis Alberto Garcia Vigilio de 

Galarraga. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a criação de um programa, denominado "PIX 

Medicamento", destinado a prestar auxílio financeiro mensal de R$ 200,00, via 

PIX, para a aquisição de medicamentos, para idosos cadastrados e beneficiários 

de programas sociais com renda per capita de até um salário mínimo; a 

implementação de um programa de transformação digital e desburocratização, 

com foco na integração e reuso de dados entre os sistemas da Prefeitura, a ser 

denominado "Conecta São Caetano"; a implementação de um sistema de 

Inteligência Artificial (IA) para otimizar a regularização de dívidas ativas e 

débitos municipais, para facilitar a negociação, aumentar a arrecadação e 

desburocratizar o processo para o munícipe; a criação do programa municipal 

“Cesta Pix”, visando a substituição da entrega de cestas de alimentos por um 

benefício financeiro de R$ 400,00 mensais via PIX, em prol da autonomia das 

famílias e do fortalecimento da economia local; a implementação de Inteligência 

Artificial (IA) na gestão de recursos humanos da Prefeitura Municipal para 

aprimorar a eficiência e a experiência do servidor; um Decreto Municipal que 

estabeleça princípios e diretrizes para a implementação e o uso da Inteligência 

Artificial (IA) no âmbito da administração pública municipal direta e indireta; e 

a criação de uma plataforma de financiamento coletivo com incentivos fiscais, 

inspirada em iniciativas inovadoras de sucesso, a ser denominada "Impactar São 

Caetano". “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2770/25 e 2771/25. Daniel 

Fernandez Córdoba Barbosa. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a criação de novos 

espaços públicos de coworking em locais estratégicos, como bibliotecas e 

Centros comunitários; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 
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no bairro Centro, com foco especial na proteção do comércio local. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2774/25. Igor dos Santos Cavelagna. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando estudo técnico para viabilizar a 

implantação de uma lombada ou outra medida de segurança viária necessária na 

interseção da rua Major Carlos Del Prete com a rua Alagoas - bairro Centro. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 2775/25. Gilberto Costa Marques. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a criação do "Arraial Pet", do município 

de São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2776/25 a 

2781/25. Matheus Lothaller Gianello. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a implantação de uma 

lombada, lombofaixa ou outro meio efetivo de redução de velocidade na avenida 

Paranapanema, altura do número 600, no bairro Nova Gerty; a limpeza e varrição 

com maior frequência na rua Marlene, altura do Colégio Adventista, no bairro 

Nova Gerty; a instalação de câmeras de monitoramento do CGE na rua Ceará, 

nas proximidades do número 480, no bairro Fundação; a instalação de mais 

bocas de lobo nas ruas Graça Aranha, Paolo Martorelli e Regente de Araújo 

Lima, no bairro Fundação; o reparo de buraco na via pública na rua Ceará, na 

altura do número 464, no bairro Fundação; e a implantação de sinalização que 

proíba o tráfego de caminhões na rua Mariano Pamplona, no trecho com a rua 

Maximiliano Lorenzini, no bairro Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 2782/25 e 2783/25. Bruna Chamas Biondi. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação 

de um semáforo em frente ao portão principal da EMEF Luiz Olinto Tortorello; 

e a adequação do espaço de sala de espera do Centro de Treinamento de 

Ginástica Artística e Rítmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2785/25. 

Rodnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

que a rua Santo André seja mão única, entre as ruas Manoel Augusto Ferreirinha 

até a João Molinari. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2789/25 a 2792/25. 

César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a poda das árvores localizadas nas 

proximidades do número 360 da alameda Cassaquera, no bairro Barcelona; a 

poda das árvores localizadas nas proximidades do nº 339 da alameda Cassaquera, 

no bairro Barcelona; a solicitação de uma vaga de carga e descarga na rua Ribeiro 

de Barros, na altura do número 195, nas proximidades do condomínio "Play 

Life"; e poda da árvore localizada na rua Nossa Senhora de Fátima, 988, bairro 

Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2793/25 a 2796/25. Caio 

Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: transferência de gestão da quadra 

localizada próxima ao CISE Guimarães Magarotto para que esta seja 

incorporada às instalações do referido CISE; implantação de uma lombada na 
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rua Lemos Monteiro, na altura do número 505; implantação de uma lombofaixa 

na alameda João Galego, na altura do número 677, próximo à bifurcação com a 

rua Guaporé; e reparos na iluminação pública situada na rua Tijucussu, nº 428, 

em frente à praça. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2799/25. Caio Martins 

Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a implementação 

do programa meu emprego inclusivo, por meio da criação de um Polo de 

Empregabilidade Inclusiva (PEI) no município. “Ao Senhor Prefeito”. 

Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente, passa-se à fase do Expediente. A 

seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao Expediente. O Sr. 

Presidente comunica ao Plenário que se encontra na Mesa requerimento do 

Vereador César Rogério Oliva solicitando preferência para discussão e 

deliberação da proposição número 2786/25, nos termos do artigo 147, inciso IV 

e do artigo 178, “caput”, do Regimento Interno. Pela ordem, fazem uso da 

palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Getúlio de Carvalho Filho. Pela 

ordem, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. O Sr. Presidente 

procede à leitura do art. 147, inciso IV e do art. 178, “caput”. Pela ordem, faz 

uso da palavra o Vereador Getúlio de Carvalho Filho. O Sr. Presidente procede 

à leitura da ementa do Processo nº. 2786/25. Marcel Franco Munhoz e outros. 

Requerimento à Mesa Diretora visando criar a Comissão Parlamentar de 

Inquérito, pelo prazo de 120 dias, com a finalidade de investigar possíveis 

irregularidades praticadas na gestão do ex-prefeito José Auricchio Junior, 

notadamente quanto a constituição de dívidas públicas herdadas ao final do seu 

mandato. Pela ordem, fazem uso da palavra os vereadores Getúlio de Carvalho 

Filho e Bruna Chamas Biondi. Coloco em votação o pedido de preferência para 

discussão fica “Aprovado, com voto contrário da Vereadora Bruna Chamas 

Biondi”. Pela ordem, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. A 

Mesa procede à releitura da ementa. Pela ordem, fazem uso da palavra os 

vereadores Bruna Chamas Biondi e Getúlio de Carvalho Filho. A Mesa procede 

à leitura do processo, na íntegra. Pela ordem, faz uso da palavra Vereadora Bruna 

Chamas Biondi. Colocado em votação, fica “Aprovado, com voto contrário dos 

vereadores Caio Martins Salgado, Olyntho Sequalini Voltarelli e Matheus 

Lothaller Gianello e abstenção do Vereador Luis Alberto Garcia Vigilio de 

Galarraga”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Marcel 

Franco Munhoz, Matheus Lothaller Gianello, Luis Alberto Garcia Vigilio de 

Galarraga, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Getúlio de Carvalho 

Filho e Gilberto Costa Marques. Em questão de ordem, faz uso da palavra a 

Vereadora Bruna Chamas Biondi. Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

vereadores Bruna Chamas Biondi, Américo Scucuglia Junior e Igor dos Santos 

Cavelagna. Processo nº. 2761/25. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 
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falecimento, do Senhor José Sabino Gomes. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2797/25. Caio Martins Salgado. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento de Guilherme Gallé Papini. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2802/25. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar em razão do 

falecimento do Senhor José Sabino Gomes. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2803/25. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar em razão do 

falecimento do Senhor Márcio Bendazzolli. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2804/25. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar em razão do 

falecimento do Senhor Norival Ribeiro de Lima. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa 

solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. Para declarar 

voto, fazem uso da palavra os vereadores Gilberto Costa Marques e Edison 

Roberto Parra. Processo nº. 2551/25. Carlos Humberto Seraphim. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no 

bairro Santa Paula. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2706/25. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 

Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no bairro Barcelona. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2717/25. Getúlio de 

Carvalho Filho. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-

M, visando rondas ostensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas, em toda 

extensão da avenida Goiás, principalmente na altura do nº 160, bairro Santo 

Antônio. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2725/25. 

Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 

6º BPM-M, visando rondas ostensivas no bairro Boa Vista, especialmente no 

entorno da EMEI Francisco Falzarano e da UBS Dr. Ângelo Antenor Zambom. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2740/25. 

Getúlio de Carvalho Filho. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. 
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do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no bairro Centro, especialmente no 

terminal rodoviário e na estação da CPTM. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2757/25. Getúlio de Carvalho Filho. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

em toda extensão do bairro São José. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2772/25. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas 

ostensivas no bairro Centro, com foco especial na proteção do comércio local. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Esgotadas as matérias do 

Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. O Sr. Presidente, comunica 

ao Plenário em cumprimento ao disposto da Resolução nº 538, de 12 de 

novembro de 1965, fará uso da palavra, em nome do Legislativo, o Vereador 

Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga, que assume a tribuna a fim de saudar 

a data cívica de “5 de Junho”, comemorativa ao “Dia Internacional do Meio 

Ambiente.”. E assim procedido. O Vereador Rodnei Claudio Alexandre assume 

a presidência da Mesa. O Sr. Vice-Presidente procede à chamada nominal 

alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Américo 

Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, Caio Martins Salgado, César Rogério 

Oliva, Cícero Alves Moreira, Edison Roberto Parra, Fábio Soares de Oliveira, 

Getúlio de Carvalho Filho, Jander Cavalcanti de Lira, Luis Alberto Garcia 

Vigilio de Galarraga, Marcos Sergio Gonçalves Fontes e Welbe Cavalcante 

Macedo. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de 

Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura 

da Ordem do Dia. Item I - Processo nº 0096/25. Rodnei Claudio Alexandre. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a 

prevenção e a punição de atos de pichação, vandalismo e depredação do 

patrimônio público no âmbito do Município de São Caetano do Sul.”. O 

Vereador Carlos Humberto Seraphim reassume a presidência da Mesa. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o autor, Vereador Rodnei Claudio Alexandre, 

pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com voto contrário do 

Vereador Getúlio de Carvalho Filho”. “Arquive-se”. Para declarar voto, fazem 

uso da palavra os vereadores César Rogério Oliva, Caio Martins Salgado, 

Gilberto Costa Marques e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Item II - Processo 

nº 0293/25. Welbe Cavalcante Macedo. Discussão e Votação Únicas do Parecer 
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da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do 

Projeto de Lei que “Institui a Política de Conscientização sobre o Uso de Celular, 

no ambiente escolar no Município de São Caetano do Sul.”. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o autor, Vereador Welbe Cavalcante Macedo, 

pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com voto contrário do 

Vereador Getúlio de Carvalho Filho”. “Arquive-se”. Item III - Processo nº 

0364/25. Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga. Discussão e Votação Únicas 

do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui a Política Municipal de 

Proteção Animal.”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga, pede o arquivamento do Projeto de 

Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado, com voto contrário do Vereador Getúlio de Carvalho Filho”. 

“Arquive-se”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Gilberto 

Costa Marques e Getúlio de Carvalho Filho. Item IV - Processo nº 2440/25. 

Carlos Humberto Seraphim. Discussão e Votação Únicas do Projeto de Decreto 

Legislativo que “Concede Título de ‘Cidadão Sulsancaetanense’ ao Senhor 

Marcos Cesar Pontes, pelos relevantes serviços ao Município.”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que tratando desse 

Projeto de Decreto Legislativo que concede título, matéria exige o quórum 

especial de 2/3 dos membros da Câmara para sua aprovação, portanto o 

presidente também deverá votar essa finalidade. O Sr. Presidente esclarece que 

os vereadores devem aguardar a chamada nominal para então declarar o voto no 

microfone e apertar o botão da votação virtual. O Senhor presidente esclarece 

que os que forem favoráveis ao projeto deverão votar “Sim” os que forem 

contrários deverão votar “Não”. O Sr. Presidente abre a votação e a Mesa 

procede à chamada nominal dos Vereadores. Encerrada a votação, com 20 

(vinte) votos “SIM”, fica “Aprovado, com voto contrário da Vereadora 

Bruna Chamas Biondi”. “Publique-se”. Para declarar voto, faz uso da palavra 

a Vereadora Bruna Chamas Biondi. O Vereador Rodnei Claudio Alexandre 

assume a presidência da Mesa. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador 

Carlos Humberto Seraphim. O Vereador Carlos Humberto Seraphim reassume a 

presidência da Mesa. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores 

Gilberto Costa Marques, Cícero Alves Moreira, César Rogério Oliva e Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Item V - Processo nº 2648/25. Mesa Diretora. 

Discussão e Votação Únicas do Projeto de Decreto Legislativo que “Revoga o 
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Decreto Legislativo nº 579, de 11 de dezembro de 2024.”. Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, fazem uso da palavra os vereadores Bruna 

Chamas Biondi, Edison Roberto Parra, César Rogério Oliva, Roberto Luiz 

Vidoski e Gilberto Costa Marques. Para encaminhar a votação, faz uso da 

palavra o Vereador Edison Roberto Parra. O Sr. Presidente esclarece ao Plenário 

que tratando-se de Projeto Legislativo a matéria exige quórum especial de 2/3 

dos membros da câmara para sua aprovação, portanto o presidente também 

deverá votar esta finalidade. O Sr. Presidente esclarece ainda que os vereadores 

devem aguardar a chamada nominal para declarar o voto, no microfone, e apertar 

o botão da votação virtual. O Sr. presidente esclarece que os que forem 

favoráveis ao Projeto deverão votar “SIM” e os que forem contrários deverão 

votar “NÃO”. O Sr. Presidente abre a votação e a Mesa procede à chamada 

nominal dos Vereadores. Encerrada a votação, com 21 (vinte e um) votos “SIM”, 

fica “Aprovado”. “Publique-se”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

vereadores Getúlio de Carvalho Filho, Bruna Chamas Biondi e Gilberto Costa 

Marques Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. 

Presidente declara, às dezenove horas e trinta e oito minutos, encerrada a 

presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, 

será assinada pelos Senhores Presidente e Secretário. ........................................... 
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